
 ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE MEDICINA DA UNIVERSIDADE 

FEDERAL DE ALAGOAS 

 
Realizada no dia dezenove de janeiro de dois mil e dezessete, presidida pelo Diretor, professor 

Francisco José Passos Soares, foi aberta a reunião, estando presentes: a Vice-Diretora, professora 

Mércia Lamenha Medeiros; a Coordenadora de Extensão, professora Josineide Francisco Sampaio; o 

Coordenador de Pesquisa e Pós-Graduação, professor Jorge Artur Peçanha de Miranda Coelho; os 

representantes dos docentes: Edmundo Guilherme de Almeida Gomes, Ângela Maria Moreira Canuto 

de Mendonça e Divanise Suruagy Correia; os representantes dos Técnicos Administrativos: Frederico 

Joaquim Gomes de Mello Farias e Patrícia Gomes de Siqueira; e o representante dos discentes: 

Bruno Fuerst. PAUTA: I – Leitura da ata anterior – Procedeu-se, de início, à leitura da ata anterior, 

tendo sido aprovada e assinada. II – Estágio probatório: - Themis de Freitas Machado Bittencourt 

(3ª avaliação – 68 pontos; 2ª avaliação – 69 pontos); Yuri Afonso Ferreira (1ª avaliação – 79 pontos); 

Fernando Luiz de Andrade Maia (2ª avaliação – 70 pontos); Michelle Jacintha Cavalcante Oliveira (2ª 

avaliação - 70 pontos); Cristiana Carina de Barros Lima Dantas Bittencourt (2ª avaliação – 79 pontos); 

André Falcão Pedrosa Costa (3ª avaliação – 70 pontos); Helena Barreto Maia Gomes (3ª avaliação - 

80 pontos); Maria Sônia Correia Alves (2ª avaliação – 80 pontos; 3ª avaliação – 70 pontos); Sirmani 

Melo Frazão Torres (1ª avaliação – 70 pontos). III – Progressão funcional: Alessandra Plácido Lima 

Leite (de Adjunto IV para Associado I); Jorge Luís de Souza Riscado (progressão funcional vertical de 

Adjunto IV para Associado I); Lívia Leite Góes Gitaí (De Adjunto I para Adjunto II, de Adjunto II para 

Adjunto III, de Adjunto III para Adjunto IV); Francisco José Passos Soares (De Associado IV para 

Titular); Rosana Quintella Brandão Vilela (De Associado IV para Titular). Nada mais havendo a tratar, 

foi lavrada a presente ata, assinada por todos os presentes acima nominados e referenciados. 

Maceió, 19 de janeiro de 2016. 

 


